
 

Résoudre dans 

Exercice n°1 (6pts) 
IR  les inéquations suivantes : 

1) 032 2 ≤−+ xx   

2) 7435 22 ++≥− xxxx  
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4) 3135 2 ≥++ xx  

Soit  

Exercice n°2 (6pts) 
( ) 2832 +−−= xxxA      et     ( ) 283 24 −+= xxxB     où IRx∈  

1)  Déterminer  le signe de ( )xA   

2) Factoriser ( )xA  

3) Vérifier  que ( ) ( )( )74 22 +−= xxxB  

4) Résoudre  dans IR les inéquations : 
     a)  ( ) 0≥xB  

     b) ( ) ( ) 0. ≤xBxA  

Soit  

Exercice n°3 (8pts) 
ABC  un triangle. 

1)  Construire  K  le barycentre des points pondérés ( )1,A  ; ( )2,B  

2)  On considère le point J  tel que CJJB
2
1−

=  

      a) Vérifier que  J  le barycentre des points pondérés ( )2,B  ; ( )1,−C  
      b) Construire J  
3)  Soit G le barycentre des points pondérés ( )1,A  ; ( )2,B et ( )1,−C  

      a) Montrer que  G  ; K et C  sont alignés  

      b) Montrer que  0=+GJGA  
      c) Construire  alors le point G  
4) Soit ( )ζ  l’ensemble des points M du plan vérifiant : 

 MBMAMCMBMA −=−+ 2  

    Déterminer et construire ( )ζ  

5) Soit ( )∆  l’ensemble des points M du plan vérifiant : 

MAMCMBMA 22 =−+  

   Déterminer et construire ( )∆  
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